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Ildkugle over Danmark 
Af Ole Henningsen 

Onsdag den 26. oktober kl. ca. 06.40 var en lang række danskere 

vidne til et meget lysstærkt meteor - en såkaldt ildkugle over 
Danmark. 
I en pressemeddelelse om begivenheden fra IMAX Tycho Brahe Planetarium 

hedder det bl.a.: 
Her til morgen kl. ca. 06:40 dansk sommertid har flere danskere været vidne 

til et meget lysstærkt meteor - en såkaldt ildkugle. 
Ildkuglen, der blev iagttaget fra bl.a. København og Skødstrup nord for Århus 

kunne ses i flere sekunder og var efter en af observatørernes udsagn „et 
fantastisk flot syn“. 

Ud fra de observationer, der indtil nu er indkommet, er det ikke umuligt, at 
meteoret har bevæget sig hen over den sydlige del af Danmark. Det er derfor 

ikke umuligt, at dele af meteoret er faldet ned på dansk jord. 
 

Vigtige observationer 
Observationer af ildkuglen er meget vigtige for at kunne afgøre, hvilken bane 
meteoret har haft. Personer, der mener, de har iagttaget denne ildkugle, bedes 

derfor indberette deres observation på denne web-side: 

http://as.dsri.dk/ildkugle/ 
Meteorer (populært kaldet stjerneskud) opstår, når små stenklumper trænger 

ind i Jordens atmosfære. På grund af den høje fart presses luften sammen 
foran stenen. Denne sammenpresning gør, at luften bliver meget varm og får 

stenen til at fordampe. Den store varme får også luften til at gløde, og det er 
det vi ser som stjerneskud, slutter Michael J. D. Linden-Vørnle sin 

pressemeddelelse fra planetariet. 
 

Enkelt indberetning til SUFOI 
Indtil videre har SUFOI kun modtaget en enkelt indberetning om 
himmelfænomenet. 

En 55-årig mand fra Risskov ved Aarhus beretter, at han kl. 06.38 i 5 sek. 
observerer et lysfænomen på himlen. 

Det kommer til syne i sydvestlig retning og forsvinder i 30 graders højde i øst-
sydøstlig retning. Farven angives som gullig-rød. 

Observatøren fortæller yderligere om sin observation: 

„Kørte i morges mod Horsens og på Chr.X.vej nær krydset ved Ringvej syd så 
jeg pludselig et horisontalt, kraftigt ‚stjerneskud’ med lang gulligrød hale og i 

spidsen var det ligesom det brændte med røde stjerner perifert for et centralt 
kraftigt lyseblåt lys. Meteor? Rumaffald?“ 

 

http://as.dsri.dk/ildkugle/


Mere end 300 observationer af ildkuglen 
Lektor Henning Haack, kurator for meteoritsamlingen ved 

Geologisk Museum i København, oplyser, at der nu er 
indkommet over 300 rapporter om ildkuglen. 

Det er altid vigtigt at forsøge at fastslå, om eventuelle rester af 
ildkuglen kunne være faldet ned på landjorden. 

Henning Haack efterlyser derfor meget nøjagtige retnings- og 
højdeangivelser for fænomenets tilsynekomst og forsvinden. 

Indberetninger kan foretages direkte til ovennævnte link 
hurtigst muligt. 

 

På nuværende tidspunkt er der udarbejdet et oversigtskort med de vigtigste 
observationsdata plottet ind. På kortet ses start og slut for de enkelte 

observationer, hvor retningen er markeret med en pil. De længste linier afspejler 
de mest værdifulde data. Som det ses, er der også indkommet rapporter fra 

Tyskland, men Henning Haack efterlyser yderligere observationer - også fra vore 
nabolande. 
Grafik: Henning Haack 

 

Alligevel ikke over Danmark! 
Efterfølgende har Michael Linden-Vørnle fra Tycho Brahe Planetarium oplyst, at 
ildkuglen IKKE fløj hen over Danmark, og tilføjer: 

 

  

 

  Lektor 
Henning 
Haack 
Foto: Geologisk 
Museum 



„Dansk Ildkuglecentral, der er et samarbejde mellem Astronomisk Selskab, 

Geologisk Museum under Københavns Universitet og Tycho Brahe Planetarium, 
har siden onsdag morgen modtaget flere hundrede indberetninger fra 

danskere, der var vidne til det storslåede syn. 
Observatørerne fortæller samstemmende om et lysstærkt, hvidgrønt meteor, 

der omkring kl. 06:40 kunne ses i 2-4 sekunder. Mange beskriver 
begivenheden som ‚storslået’ og ‚imponerende’. 

Ud fra en foreløbig analyse af de mange indkomne observationer ser det ud til, 
at ildkuglen ikke er fløjet hen over den sydlige del af Danmark, som 

indledningsvis blev antaget. Objektet er tilsyneladende kommet fra Nordsøen 
ind over det nordlige Tyskland (Schleswig-Holstein). Hvis dele af objektet har 

overlevet turen ned gennem atmosfæren, er de således ikke landet på dansk, 

men på tysk jord.“ 
Man er fortsat meget velkommen til at indberette observationer af ildkuglen til 

Dansk Ildkuglecentral på adressen:http://as.dsri.dk/ildkugle/ 
Men man skal desværre ikke ud for at lede efter meteoritstumper på dansk 

grund i denne omgang. 
 

 

Raketsky over USA 
 

Af Michael J.D. Linden-Vørnle 

I slutningen af september skabte en raketopsendelse et 

spektakulær
t lysshow på 

himlen over 

den vestlige 
del af USA. 
Torsdag den 

22. september, 
var der noget i 

luften over det 
vestlige USA. I 

løbet af aftenen 
blev tv-

stationer og 
lokale 

myndigheder 
kimet ned af 

bekymrede 
mennesker, der 

havde set en mystisk lysende sky på himlen. 

Der var imidlertid ingen fare på færde. Skyen var nemlig opstået i forbindelse 
med en raketopsendelse fra Vandenberg Air Force Base i Californien. 

Brændstofdråber og vanddamp i rakettens udstødning frøs til is i den tynde, 
øvre atmosfære og reflekterede lyset fra Solen, der i skyens højde endnu ikke 

var gået ned. Vindforholdene i de øvre luftlag vred skyen rundt, så den fik en 
markant spiralform. 

 

  

 

  Skyen fra raketopsendelsen fotograferet over Borrego 
Springs i Californien 
Foto: D. Mammana 

http://as.dsri.dk/ildkugle/


Ikke første gang 
Det er ikke første gang beboerne i Californien og de omkringliggende stater 

har været vidne til en sådan raketsky. Opsendelser, der finder sted før 
solopgang eller efter solnedgang kan frembringe det smukke fænomen, da 

Solen her befinder sig i den rette vinkel under horisonten for at kunne ramme 
rakettens udstødning samtidig med, at himlen begynder at blive mørk. Ud af 

de 1.700 opsendelser, der siden december 1958 er sket fra Vandenberg AFB, 
er det dog kun en brøkdel, der har skabt smukke skyer på himlen. 

 

Det spektakulære syn fotograferet af Joe Cahak 

 

Teknologi-tester 
Formålet med torsdagens spektakulære opsendelse var at bringe en militær 
satellit ved navn Streak i kredsløb om Jorden. Satellitten skal afprøve ny 

teknologi og samle information om forholdene i lav kredsløbsbane om Jorden. 
Missionen styres af DARPA (Defence Advanced Research Projects Agency), der 

skal sikre, at USA's militær altid er på forkant med den teknologiske udvikling. 
Kilde: IMAX - Tycho Brahe Planetarium 

 

 

Brugte bøger til salg 
Vi har ryddet op i arkiverne og fundet en lang række brugte bøger. De 
pæneste titler sættes nu til salg til UFO-Mail's læsere. Alle bøger er pocket-

bøger - med mindre andet nævnes. Da der er tale om brugte bøger, kan 
æselører og gulnede sider forekomme, men de fleste bøger er ret pæne! 

Enkelte titler er sjældne og sælges til skyhøje priser andre steder på 
internettet. 



Benyt dig af dette enestående tilbud og bestil på nedenstående kupon, som 

sendes til: 
SUFOI 

Postboks 95 
6200 Aabenraa 

Ved bestillinger på kr. 250,00 og derover fremsendes faktura. 
Porto/ekspeditionsgebyr er. kr. 35,00 - uanset hvor meget du bestiller. Der 

tages forbehold for udsolgte titler. 

Edward J. Ruppelt: The Report On Unidentified Flying Objects 

(meget fin!) 

kr. 

50 

  

Scientific Study Of Unidentified Flying Objects (Condon Rap.) 

(mangler forside) 

kr. 

90 

  

David R. Saunders: UFOs? Yes! Where the Condon Committee 

went wrong 

kr. 

40 
  

Charles Fort: World Talents kr. 

40 

  

Charles Fort: LO! kr. 
40 

  

Charles Fort: The Book of the Damned kr. 
40 

  

Aimé Michel: The Truth About Flying Saucers kr. 
40 

  

Ion Hobana: UFO's From Behind The Iron Curtain (som ny) kr. 
40 

  

W. raymond Drake: Gods And Spacemen In The Ancient West kr. 

40 

  

The Mysteries of Easter Island kr. 

30 

  

John G. Fuller: Incident at Exeter kr. 

40 

  

John G. Fuller: The Interrupted Journey kr. 

40 

  

Paul Thomas: Flying Saucers Through The Ages (indbundet) kr. 

30 

  

Daniel W. Fry: Resa med flygande tefat kr. 

20 

  

Daniel W. Fry: Budskapet från rymden kr. 
20 

  

Daniel W. Fry: Utvecklingens kurva (indbundet) kr. 
20 

  

Gavin Gibbons: They rode in space ships (indbundet) kr. 
20 

  

Ignatius Donnelly: Atlantis. The Antediluvian World (indbundet) kr. 
40 

  

Hans von Hentig: Solpletter og revolution kr. 

20 

  



Helle og Henrik Stub: Rummet - vor nye grænse kr. 
20 

  

George Adamski: Ombord i rumskibe kr. 

40 

  

George Adamski: Ombord på rymdskepp kr. 

40 

  

George Adamski: Telepati kr. 

30 

  

George Adamski: De fremmede rumskibe - og vor fremtid 

(intet smudsomslag) 

kr. 

40 

  

Karl Brugger: AKAKOR-krøniken kr. 

30 

  

Fred Hoyle & John Elliot: Angrebet fra Andromeda kr. 

20 

  

Wilbert B. Smith: Fakta om flygande tefat och deras 
drivmetoder (indb.) 

kr. 
30 

  

Edgar Sievers: Flying Saucer über Südafrika (indbundet) kr. 
30 

  

Wishar S. Cervé: Lemurien (indbundet) kr. 
30 

  

Peter Fich: Rumfolket og Den Store Plan kr. 
10 

  

Flying Saucers. The Magazine Of Space Mysteries kr. 

10 

  

Gerald S. Hawkins: Stonehenge opklaret kr. 

40 

  

Charles Berlitz: Forsvundet. Bermuda Trekantens gåde 2 kr. 

40 

  

Louis Pauwels: Den fantastiske virkelighed 1 kr. 

40 

  

Louis Pauwels: Den fantastiske virkelighed 2 kr. 

40 

  

Charles Bowen: The humanoids kr. 

40 

  

Bøgerne kan også købes samlet for kun kr. 990,00 (dvs. en stk pris på kr. 
27,50). Du sparer kr. 240! Så først til mølle... 

-----klip------------------------------------------------------------------------------- 

UFO-Mail - tilbud på brugte bøger - oktober 2005 
____ Jeg køber alle bøgerne til en samlet pris på kr. 990,00 

Jeg bestiller følgende titler: 
_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 
_______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 
_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 
 



Sendes til: 

Navn: _________________________________________ 
Adresse:  _________________________________________ 

_________________________________________ 
E-mail: _________________________________________ 

 
Denne kupon sendes til: 

SUFOI's Ekspedition 
Postboks 95 

6200 Aabenraa 
 

 
 

Tornado i Sibirien gav 

lokal ufo-alarm 
Af Ole Henningsen 

En mindre tornado hærgede tidligere på måneden Khabarovsk 
regionen i Sibirien, meddelte The Moscow News den 6. juli i år. 
En kraftig tornado hærgede tidligere på året Khabarovsk regionen i Sibirien og 
efterlod dusinvis af døde fugle og andre dyr i et 3 kvadratkilometer stort 

område, hvor træerne samtidig var fældet af naturkræfterne, rapporterede et 

lokalt nødhjælpskontor. 
Tildragelsen gav anledning til frygt for, at noget skulle være faldet ned fra 

rummet. 
Den mærkelige hændelse fik nemlig hurtigt rygterne til at gå blandt de lokale 

beboere om, at tornadoen skyldtes en ufo-landing, fortalte Natalia Lukash, der 
er talsmand for områdets nødhjælpskontor senere til nyhedsbureauet RIA-

Novosti. 
En undersøgelsesgruppe tog onsdag 6. juli af sted mod det hærgede område. 

Gruppen omfattede redningsmandskab, repræsentanter for det regionale 
Råstofsministerium, geofysikere, regionens cheflæge og andre eksperter. 

Undersøgelsesgruppen inspicerede det berørte område fra helikopter og fra 
jorden og tog luft- og jordprøver samt prøver af vand og fra træer. 

Den foreløbige rapport fra undersøgelsesgruppen gik ud på, at skovområdet 
blev fældet af en mindre, men kraftfuld tornado, der hærgede regionen, 

meddelte Natalia Lukash. 

Der er ikke senere fremkommet yderligere oplysninger, der i øvrigt kan 
indikere sammenhæng med ufo-fænomener. 

Men fænomenets omfang tåler på ingen måde sammenligning med den 
berømte eksplosion i atmosfæren over Sibirien ved Tunguska den 30. juni 

1908. 
 

 
 



Bøger til salg 

- nu med 50% rabat !! 
Følgende bøger sælges af SUFOI. De stammer fra foreningens bogarkiv, der nu 
nedlægges. Bøgerne stammer fra 1950erne og frem, om listen indeholder 

således meget sjældne bøger fra ufologiens første årtier. 
 

Bestilling 
Ønsker om bestilling sendes på email til: 
Per Andersen 

Herefter modtager du besked om bøgerne stadig er ledige, og hvordan du 
foretager indbetaling for dem. 

ALLE PRISER FRATRÆKKES 50% 
 

Nøgle: 
HC = Hardcover 

PB = Paperback 
A  = Flot kvalitet i betragtning af alder 

B  = middel kvalitet 
C  = skadet 

Alle bøger er markeret med „Tilhører SUFOIs Bibliotek“ eller lignende. 

Dansk 
Allingham, 
Cedric 

Rumskib fra en fremmed 
planet 

Biilman, 1992 PB A Kr. 
80 

Andersen, 

Per 

Tidsloven SUFOI, 1978 PB A (2 stk) Kr. 

40 

Fontes, 
Olavo, T 

Trinidade observationerne UFO-Nyt, 1967 PB A Kr. 
50 

Hiemenz, 

Herman 

Jordiske flyvende 

tallerkener 

SUFOI, 1960 PB B (2 stk) Kr. 

40 

Klarer, 
Elisabeth 

Jeg fløj med rumskib FUFOS, 1978 PB A Kr. 
40 

Krahn, 
Fernando 

En flyvende tallerken fuld 
af spaghetti 

Carlsen, 1972 HC A Kr. 
30 

McDonald, 

James E. 

Ufoer - det største 

videnskabelig problem i vor 
tid? 

UFO-Nyt, 1967 PB A Kr. 

80 

Ribera & 

Farriols 

Ufos I fokus SUFOI, 1972 PB A (2 stk) Kr. 

80 

Scully, 
Frank: 

De flyvende tallerkener Haase, 2. opl. 
1950 

PB A Kr. 
80 

Scully, Frank De flyvende tallerkener Haase. 1. opl. 

1950 

PB 1 x B 

1 x C 

Kr. 

120 
Kr. 

60 
 

http://www.sufoi.dk/subfiles/skema/kontakt.php


Skjelborg, 

Åge 

På sporet af ufonauten Berlingske, 

1979 

PB A Kr. 

30 

  SUFOI-kongressen 1963   PB A Kr. 
100 

  Synspunkter, tre ufo 

artikler 

SUFOI, 1977 PB A (2 stk) Kr. 

30 

 Ufo og videnskaben SUFOI, 1973 PB A Kr. 
80 

  Ufo-orientering (Pedersen 
& Kjems) 

SUFOI, 1969 PB A (2 stk) Kr. 
40 

Warrern, 

Allan 

Engelsk dansk teknisk 

ordbog 

Clausen, 1983 HC A Kr. 

30 

Wegner, 
Willy 

Ufonauter FUFOS, 1970 Duplik A Kr. 
30 

Wegner, 

Willy 

Däniken i søgelyset FUFOS, 1977 PB B Kr. 

30 

  

Svensk 
Aho En tioårig gåta - rymderan Parthenon, 

1960 
PB A Kr. 

30 

Carr, Otis T. Atomer för fred Parthenon, 

1959 

PB A Kr. 

40 

Förslag rörande rymdforskning 
(Ifologiska såallskapet), 4 sider 

1962 Duplik A Kr. 
10 

Fry, Daniel 

W. 

Utvecklingens kurva Parthenon, 

1966 

HC A Kr. 

60 

Fry, Daniel 

W. 

Budskapet från rymden Parthenon, 

1960 

HC A Kr. 

80 

Fry, Daniel 
W. 

Resa med flygande tefat Parthenon, 
1958 

HC A Kr. 
80 

Fry, Daniel 

W. 

Resa med flygande tefat 

och budskapet från rymden 

Parthenon, 

1968 

HC A Kr. 

80 

Klarer, 
Elisabeth 

I rymdskepp över 
Drakensberg 

Parthenon, 
1967 

PB A Kr. 
40 

Klarer, 

Elisabeth 

I rymdskepp över 

Drakensberg 

Parthenon, 

1959 

PB A Kr. 

60 

Liljegren, 

Anders 

Spökraketerna 1946 1986 Duplik A Kr. 

30 

Magnusson, 
Sven 

Flygande tefat Zindermans, 
1975 

HC A Kr. 
100 

Newton, Silas Några fakta om 

rymdfarkosterna 

Parthenon, 

1972 

PB A Kr. 

30 

Rehn Tefaten är här Zindermans, 
1972 

PB B (2 stk) Kr. 
50 

Rehn De flygande tefaten 1966 PB 1 x A 

1 x B 

kr. 

60 
 



kr. 

40 

Rehn Nya fakta om de flygande 
tefaten 

Zindermans, 
1979 

PB A Kr. 
50 

Smith, 

Wilbert B. 

Fakta om flygande tefat og 

deras drivmetoder 

Parthenon, 

1967 

HC A Kr. 

60 

  

Norsk 
  Avtrykkene ved 

Namsenfjorden 
1979 Duplik A Kr. 

20 

Buzzi, Willy Hva er film? 1976 PB A Kr. 

30 

NIVFO Drømmer, fantasier og off-
beat litteratur 

1984 Duplik A Kr. 
20 

Stenødegård, 

K. 

Om ufo-problemet, dette 

bør du vite 

1981 Duplik A Kr. 

20 

Stenødegård, 

K 

Om romskipsteorien 1984 Duplik B Kr. 

20 

Urdal, Torfrid Nærkontakt med tro UFO-Norge, 
1992 

Duplik A Kr. 
40 

  

Engelsk 
Adamski Inside the space ships Neville 

Spearman, 

1966 

HC A Kr. 

100 

Bennett, J.G. The crisis in human affairs T. Hodder, 

1954 

HC A Kr. 

100 

Binder, Otto What we really know about 
flying saucers 

Fawcett, 1967 Pocket A Kr. 
30 

Bray, Arthur Science, the public and the 

ufo 

1967 PB A Kr. 

100 

  Chambers's copact English 
dictionary 

1962 HC A Kr. 
20 

Collyns, 

Robin 

Laser beams from star 

cities 

Pelham, 1975 HC A Kr. 

100 

Collyns, 

Robin 

Ancient astronauts: A time 

reversal? 

Pelham, 1976 HC A Kr. 

80 

  Concise Oxford dictionary 
of current English, the 

Clarendon, 
1964 

HC A Kr. 
50 

Condon Scientific study of 

unidentified flying objects 

Bantam, 1969 Pocket B Kr. 

160 

Cramp Leonard: Piece for a jig-
saw 

Somerton, 
1966 

HC A Kr. 
200 

David, Jay The flying saucer reader Signet, 1967 Pocket A Kr. 

30 

Davis, Helen 

Miles 

The chemical elements Ballantine, 

1959 

Pocket B Kr. 

10 



Däniken Chariots of the gods? Bantam, 1970 Pocket A Kr. 

20 

Evans, Hilary The evidence for ufos Aquarian, 
1983 

PB A Kr. 
80 

Fitzgerald, 

Randall 

The complete book of 

extraterrestrial encounters 

Collier, 1979 PB B Kr. 

60 

Fry, Daniel 
W. 

Atoms, galaxies and 
understanding 

Understanding, 
1960 

PB A Kr. 
60 

Fry, Daniel 
W. 

The white sands incident New Age, 1954 PB A Kr. 
100 

Gibbons, 

Gavin 

They rode in space ships Neville 

Spearman, 
1957 

HC A (smuds 

beskadiget 

Kr. 

180 

Girvin, 

Waveney 

Flying saucers and 

common sense 

Frederick 

Muller, 1955 

HC A Kr. 

140 

Greenfield, 
Irving 

The UFO Report Lancer, 1967 Pocket A Kr. 
20 

Gross, Loren UFOs, a history 1947-1948 1982 PB A Kr. 

120 

Gross, Loren UFOs, a history 1949 1982 PB A Kr. 

120 

Haines, 
Richard F. 

Observing UFOs Nelson-Hall, 
1980 

PB A Kr. 
120 

Heard, 

Gerald 

The riddle of the flying 

saucers 

Carroll & 

Nicholson, 
1950 

HC A Kr. 

200 

Hynek, J. 

Allen 

The Hynek UFO Report Sphere, 1977 Pocket A Kr. 

50 

  International who's who in 
ufology 

Boyd, 1988 PB A Kr. 
50 

Keel, John A. Our haunted planet Fawcett, 1971 Pocket A Kr. 

30 

Kolosimo, 

Peter 

Not of this world Souvenir, 

1971 

HC A Kr. 

120 

Kraspedon, 
Dino 

My contact with flying 
saucers 

Neville 
Spearman, 

1960 

HC A Kr. 
160 

Krogh, Jan S. The Hessdalen report NIVFO, Uå Duplik A (2 stk) Kr. 
30 

Le Poer 

Trench, 
Brinsley 

The eternal subject, 

chariots of yesterday, ufos 
of today 

Souvenir, 

1973 

HC A Kr. 

120 

Lefort, Rafael The teachers of Gurdjieff Samuel 

Weiser, 1973 

HC A Kr. 

100 

Lorenzen, 

Coral 

Flying saucers Signet, 1966 Pocket A Kr. 

50 

Lorenzen, 
Coral & Jim 

Flying saucer occupants Signet, 1967 Pocket B Kr. 
50 



Lynch, David 

K. 

Atmospheric halos Uddrag 

Scientific 
American, 

1978 

    Kr. 

10 

McWane & 
Graham 

The new ufo sightings Warner, 1974 Pocket A Kr. 
20 

Magor, John Our ufo visitors Hancock, 1977 HC A Kr. 

120 

Menzel & 
Taves 

The UFO Enigma Doubleday, 
1977 

HC A Kr. 
200 

Michel, Aime The truth about flying 

saucers 

Transworld, 

1958 

Pocket C Kr. 

10 

Minnaert, M. The nature of light & color 

in the open air 

  PB A Kr. 

120 

Ouspensky, 
P.D. 

Talks with a devil Turnstone, 
1972 

HC B Kr. 
120 

Ouspensky, 

P.D. 

The fourth way Routledge & 

Kegan, 1972 

PB A Kr. 

80 

Reeve, 
Bryant & 

Helen 

Flying Saucer pilgrimage Amherst, 1957 HC A Kr. 
120 

Sanderson, 
Ivan T. 

Invisible Residents Tandem, 1970 Pocket B Kr. 
20 

Sanderson, 
Ivan T. 

Uninvited Visitors Neville 
Spearman, 

1969 

HC B Kr. 
120 

Shah, Idries The way of the sufi Jonathan 
Cape, 1971 

HC A Kr. 
100 

Shah, Idries The Sufis Jonathan 

Cape, 1971 

PB A Kr. 

60 

  Sonic Boom Research (NASA), 1967 PB B Kr. 
30 

Stanton, 

Jerome L. 

Flying Saucers: Hoax or 

reality? 

Belmont, 1966 Pocket A Kr. 

20 

Steiger, Brad Strangers from the skies Award, 1966 Pocket B Kr. 

20 

Tambling, 
Richard 

Flying saucers Scripts, 1967 Pocket A Kr. 
20 

Thompson, 

Richard L. 

Alien identities Govardhan, 

1993 

PB A Kr. 

120 

UPIAR Ufo phenomena, Vol. 1. nr. 
1 

1976 PB A Kr. 
100 

UPIAR Ufo phenomena. Vol II, nr. 

1 

1977 PB A Kr. 

100 

UPIAR Ufo phenomena. Vol. III, 

nr. 1 

1978/1979 PB A Kr. 

100 

UPIAR Ufo phenomena. Vol IV, nr. 
1 

1980/1981 PB A Kr. 
100 



Vallee, 

Jacques 

Messengers of deception And/Or, 1979 PB B Kr. 

80 

Wilkins, 
Harold T. 

Flying saucers on the 
attack 

Ace, 1967 Pocket A Kr. 
20 
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Ufoer i danske medier 

Af Ole Henningsen 

Efterlysning af presseomtale af ufoer og SUFOI 



Med mellemrum ser man omtale af ufo-fænomener i danske trykte medier - 

både dagblade og lokale ugeblade. Omtalen kommer som oftest i forbindelse 
med ufo-observationer og efterlyser måske ekstra vidner til en aktuel 

observation. 
Til andre tider er der tale om artikler omhandlende ufo-fænomener generelt 

eller måske interviews med lokale ufo-interesserede. 
Når vi i Skandinavisk UFO Information - SUFOI - modtager og registrerer 

udklip om ufo-fænomener, skrives en kort notits om indholdet på vor 
hjemmeside www.ufo.dk under rubrikken „avisklip“. 

Her kan alle vore læsere stifte bekendtskab med, hvad vi har modtaget, og 
hvad der er skrevet om ufo-fænomener de seneste 5 år i danske trykte 

medier. 

SUFOI - har i mere end 45 år samlet avisomtale fra danske trykte medier om 
ufoer. Visse dagblade blev for år tilbage gennemset af ihærdige ufo-

interesserede helt tilbage til 1946. 
Langt de fleste af årene er indsamlingen dog sket ved hjælp af abonnement 

hos et avisudklipsbureau på danske ufo-udklip. Nogle af disse udklip får SUFOI 
tilsendt, når der eksempelvis blot er nævnt ordet „ufo“ i forbindelse med helt 

andre emner i en artikel eller en notits. Denne type af udklip har vi ikke megen 
brug for. Andre måske mere væsentlige artikler overses måske af bureauet, og 

dem stifter vi så desværre ikke bekendtskab med. 
Hvis du som læser af et dagblad eller tidsskrift finder omtale af ufo-

fænomener, vil vi i SUFOI gerne have materialet til vort arkiv. 
Du er derfor meget velkommen til at sende det til vor adresse: 

SUFOI 
Postboks 95 

6200 Aabenraa 

Du kan også scanne materialet, hvis du har en scanner, og sende det til os 
elektronisk til Skandinavisk UFO Information - SUFOI. 

På denne måde kan du være med til at gøre indsamlingen og registreringen 
mere komplet til glæde for alle læsere. 

Naturligvis sker det også, at der er indslag eller programmer med ufoer i de 
elektroniske medier, både radio- og TV. Har du oplysninger om kommende 

programmer i radio og TV, der evt. kunne være af interesse for ufo-nyt eller 
vort elektroniske ufo-mails læsere, så send en mail herom til Skandinavisk UFO 

Information - SUFOI 

. 
Hvis det sker i god tid, kan endnu flere måske nå at få glæde af nyheden og 
dine oplysninger. 

 

 
 

Send ufo-mail til familie, venner og bekendte! 
Synes du, at ufo-mail er spændende oplysninger og interessant læsning, så 

send denne ufo-mail videre til din familie, dine venner og bekendte. 
Så har de også muligheden for at modtage ufo-mail gratis og uforpligtende, 

når der sker noget nyt: 
Danske og udenlandske observationer eller fotografier, aktuelle 

himmelfænomener og spændende tilbud på ufo-materialer. 

http://www.sufoi.dk/subfiles/skema/kontakt.php
http://www.sufoi.dk/subfiles/skema/kontakt.php
http://www.sufoi.dk/subfiles/skema/kontakt.php

